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						 Breaking News :

					
														
									
										O nouă campania antiromânească împotriva românilor /vlahilor din Timoc. Ce face ambasada României la Belgrad? Dar Ministerul de Externe de la București?
									

								

														
									
										Ce a mai vândut Ciolacu lui Viktor Orban?
									

								

														
									
										Senatorul Claudiu Târziu, îndemnă pe români să participe la Marșul pentru viață: Ocrotirea mamei și a pruncului este esențială pentru ca societatea noastră să aibă un viitor
									

								

														
									
										Nu le ajung miile de morți subite legate de vaccinuri, vor mai mult! Big Farma își pune trompete PSD din Parlament să meargă mai departe cu demența având ca țintă copii
									

								

														
									
										Teme explozive : Va băga regimul Maia Sandu pe unioniști la pușcărie pe model sovietic? Cine face cu adevărat jocurile Rusiei la Chișinău și la București?
									

								

														
									
										Parastas de pomenire a martirilor români/aromâni/meglenoromâni din Balcani în frunte cu Părintele martir Haralambie Balamace în mai multe biserici din România, Albania și Serbia-23 martie 1914-23 martie 2024
									

								

														
									
										George Simion, întâlniri la vârf în Polonia: Am discutat și despre modelul polonez de guvernare care a permis repatrierea multor polonezi care lucrau în Irlanda sau Marea Britanie
									

								

														
									
										Bagă Iohannis, Ciolacu și Ciucă România în război? Tren cu zeci de lansatoare de rachete românești, surprins la Suceava, la 50 km de Ucraina
									

								

														
									
										BOR: VERDE PENTRU AUR LA ALEGERI! Sfântul Sinod recomandă credincioșilor să voteze numai cu cei care susțin FAMILIA NORMALĂ, formată din Bărbat și Femeie, și se împotrivesc CRIMEI AVORTULUI. Cele „10 Porunci” din ”Îndreptarul Electoral”
									

								

														
									
										Cine din România face jocurile financiare ale extremist globalistului Emanuel Macron? Cu fabrică Airbus în țară, România cumpără din Franța cele mai scumpe elicoptere din istoria sa
									

								

														
									
										Marcel Ciolacu către extremist globalista Maia Sandu: “ Poporul său”
									

								

														
									
										Primit cu onor de Klaus Iohannis și PNL la București, Cancelarul Austriei scuipă din nou pe interesele românilor
									

								

														
									
										Surpriză? Biserica Ortodoxă a Ucrainei (Autocefală) are aceeași părere ca Moscova, când vorbim de dreptul parohiilor românești de a reveni la Biserica mamă
									

								

														
									
										Încă o lovitură dată globalist extremiștilor! Donald Trump nu poate fi împiedicat să candideze la Prezidențiale
									

								

														
									
										Biserica Ortodoxă Română din Ucraina prinde contur! Sinodul Bisericii Ortodoxe Române dă binecuvântarea, încurajează și susține inițiativele comunităților ortodoxe românești din Ucraina de a reface comuniunea cu Biserica Mamă
									

								

														
									
										Un bun exemplu pentru România! Suveranistul Javier Milei interzice în Argentina ‘exprimarea incluziunii și perspectiva de gen’ în administrația publică
									

								

														
									
										Tucker Carlson: De ce cioclii vacciniști nu sunt ACUZAȚI de CRIMĂ? Cine plătește pentru milioanele de decese provocate de vaccinurile Covid? VIDEO EXPLOZIV cu Steve Kirsch
									

								

														
									
										Claudiu Târziu: SUA – UE – România, sub spectrul acelorași amenințări
									

								

														
									
										Dezvăluiri bombă despre cine conduce cu adevărat R. Moldova!
									

								

														
									
										George Simion, Claudiu Târziu și Cristian Terheș la Washington la Summitul Internațional Covid 5 și conferința “Conservative Political Action”, unde va vorbi și Donald Trump
									

								

														
									
										Bombă! “Eroul” Aleksei Navalnyi dorea recunoașterea regiunii separatiste transnistrene ca stat și un nou referendum care să consființească anexarea Peninsulei Crimeea
									

								

														
									
										Complicitate ticăloasă între București și Belgrad pentru dispariția românilor din Timoc. Românii/vlahii din Timoc apel disperat la guvernele de la București și Belgrad
									

								

														
									
										Spania și Irlanda cer UE să verifice dacă Israelul respectă drepturile omului în Gaza
									

								

														
									
										Ciolacu și Zelensky se înțeleg perfect în a-și bate joc de casa lui Aron Pumnul din Cernăuți!
									

								

														
									
										Marius Ghilezan: Lupii liberali și cămilele pesediste nu intră prin urechea acului
									

								

														
									
										O ALTFEL DE REVISTA PRESEI ÎNTR-UN PARTENERIAT ROMANIAN GLOBAL NEWS CU CESPE (ACADEMIA ROMÂNĂ)
									

								

														
									
										Replică la „revoluționarismul” impostorului Dumitru Caulea (D.C.) – Consiliul Național al Românilor din Ucraina. Este folosit Caulea de SBU împotriva comunității românești?
									

								

														
									
										Dan Dungaciu: “În SUA nu vom auzi referințe precum România – Basarabia sau Rep. Moldova”
									

								

														
									
										Ungaria își utilizează ungurii din statele vecine în scop revizionist, iar în interior asimilează toate minoritățile! O nouă emisiune care pune interesele românilor pe hartă!
									

								

														
									
										ÎNCEPUTUL SFÎRȘITULUI – BOMBA ATOMICĂ ÎN PRESA DIN UCRAINA: SE CERE ARMISTIȚIU CU RUȘII ȘI CEDAREA DE TERITORII!
									

								

														
									
										Interviul cu Vladimir Putin realizat de Tucker Carlson
									

								

														
									
										Alex Jones, despre interviul lui Tucker Carlson cu Vladimir Putin: ”Încearcă să oprească Al Treilea Război Mondial”. Cum explică Tucker Carlson interviul lui cu Vladimir Putin
									

								

														
									
										83 de ani de la masacrul de la Lunca, unde 400 de români au fost uciși de sovietici. Sângele lor a înroșit apa Prutului
									

								

														
									
										Guvernul de la Budapesta a înființat Biroul pentru Protecția Suveranității. Instituția este absolut necesară și în România!
									

								

														
									
										Claudiu Târziu: Pentru partidul AUR, opţiunea euro-atlantică este una strategică şi irevocabilă, întrucât ea răspunde interesului naţional. Șeful Armatei, gen. Gheorghiță Vlad, a spus un lucru de bun simț
									

								

														
									
										Mihai Neamțu: Intelectualii, față-n față cu pandemia: libertate sau bostănărie?
									

								

														
									
										Cum își bate joc Grecia și MAE de români/aromâni/meglenoromâni și de identitatea românească din Balcani! Urmăriți emisiunea care pune interesele românilor pe hartă!
									

								

														
									
										Sorin Ilieșiu către sluga PSD de la SNSPA, Remus Pricopie: DEMISIA!
									

								

														
									
										Marcel Ciolacu ar intenționa să ceară SBU și SIS, adică inamicilor reunirii R. Moldova cu România, motivele pentru care l-au interzis pe Simion. Replica liderului AUR: Este un act de înaltă trădare
									

								

														
									
										OMUL ZILEI LA GOLD FM, CLAUDIU TÂRZIU. POZIȚIONARE CURAJOASĂ ȘI CORECTĂ, CE CLARIFICĂ ÎMPĂRȚIREA CLASEI POLITICE!
									

								

														
									
										Guvernul român a donat banii contribuabililor români spre Ucraina, dar oficiali ucraineni i-au deturnat spre conturile personale
									

								

														
									
										Acordul de securitate care consfințește intrarea Marii Britanii în război cu Rusia
									

								

														
									
										Scandalos! Mai are România ambasadă în Macedonia de Nord? Dar Minister de Externe? O nouă emisiune care pune interesele românești pe hartă!
									

								

														
									
										Claudiu Târziu, acuzat de „revizionism” după declarația privind România Mare. Precizările senatorului AUR: Una am spus eu, alta au „tradus” trompetele globalismului și ale anti-românismului
									

								

														
									
										Circul W.E.F. Davos 2024: Unicul obiectiv – „reducerea masivă a populației mondiale”
									

								

														
									
										Dorin Chirtoacă, despre interpretarea CNA cu privire la premiul pentru Maia Sandu: Republica Moldova nu este o țară, este o parodie!
									

								

														
									
										Ion Cristoiu: Serviciile secrete au o tendință înnăscută de a-și face de cap
									

								

														
									
										Demența trimiterii românilor în război continuă! În ce ne-au bagat Iohannis și Ciolacu : România face parte din Coaliția avioanelor F-16 care vor lupta împotriva Rusiei
									

								

														
									
										Senatorul Claudiu Târziu  – România nu trebuie implicată în războiul din Est. Ce înseamnă, de fapt, negocierile secrete de la Davos pentru ca țara noastră să ofere Ucrainei garanții de securitate?
									

								

														
									
										Trump câștigă detașat în Iowa în fața rivalilor săi din Partidul republican
									

								

														
									
										“La hartă”, o emisiune explozivă despre drama sutelor de mii de români și românofoni din Bulgaria! Autoritățile de la București complice cu cele de la Sofia în asimilarea lor!
									

								

														
									
										Adrian Onciu: Iohannis semnează declarația de război cu Rusia
									

								

														
									
										15 ianuarie! Ziua în  care Dumnezeu a binecuvântat România cu poetul său național!
									

								

														
									
										Incredibil! Iohannis și Ciolacu, fără consultarea Parlamentului, bagă România în război! Kievul confirmă de la Davos că România oferă garanții de securitate Ucrainei! Prima țară din Est!
									

								

														
									
										BILD vrea să obișnuiască opinia publică cu ideea unui război Rusia-NATO. De ce oare? Cine i-a dat comanda?
									

								

														
									
										La Haga a început judecarea procesului intentat pentru genocid statului Israel
									

								

														
									
										Brandon Smith: Filmul lui Obama și vulnerabilitatea extremă a Americii la un atac cibernetic
									

								

														
									
										De la Eminescu la mărturisitorii de la Aiud. Claudiu Târziu, într-o conferință de excepție la Cluj-Napoca: Jertfa nu înseamnă final, jertfa înseamnă viață veșnică!
									

								

														
									
										Documentarul „Eminescu și Cernăuții”, premiat în India. Locul doi la un festival internațional de film
									

								

														
									
										Avortul a ucis peste 44 milioane de copii în 2023, mai mult decât orice altă cauză de deces. Fumatul – 5 milioane de oameni. Arh. Vigano: Interzicerea avortului este necesară pentru a împiedica înfăptuirea “Noii Ordini Mondiale subordonată Satanei”
									

								

														
									
										Culmea umilinței: Ministrul Afacerilor Interne, Cătălin Predoiu, confirmă prezența ofițerilor austrieci pe Aeroportul Otopeni care vor dubla polițiștii români! Mai avem suveranitate?
									

								

														
									
										E CLAR: AUR ARE UN DUMNEZEU ELECTORAL PROPRIU!
									

								

														
									
										Lobbyul homosexual a reușit să pună prim ministru și în Franța! Care este influența reală a acestui lobby anticreștin la Bruxelles sau în România?
									

								

														
									
										Membrii Frăției Ortodoxe în frunte cu Dan Grăjdeanu la Biserica „Sfântul Ierarh Nicolae“ din centrul Chișinăului, recent trecută sub Patriarhia Română: Va veni și ziua-n care nu va mai fi graniță între frați!
									

								

														
									
										Jegurile umane care conduc lumea înregistrați de pedofilul Jeffrey Epstein în timp ce agresau sexual copii
									

								

														
									
										Protestele fermierilor și Marea Resetare sau cum distrug progresiștii de la Berlin agricultura Germaniei
									

								

														
									
										Romanian Global News urează „Crăciun fericit!” românilor de pretutindeni care serbează Crăciunul pe stil vechi. Nașterea Domnului sâ vă aducă sănătate și împliniri tuturor!
									

								

														
									
										„17 milioane de morți din cauza Vaccinurilor COVID”! Cine și când răspunde?
									

								

														
									
										Prima întălnire de lucru a Alianței AUR pe 2024. Alianța AUR își propune să câștige toate alegerile din acest an
									

								

														
									
										Anthony Hopkins: Nu mai există libertate de exprimare și asta amintește de nazism și de Uniunea Sovietică
									

								

														
									
										Dictatura proștilor: Doi părinți din Bihor, condamnați la ÎNCHISOARE pentru că și-au educat copiii în sistem homeschooling pentru a-i feri de „școala online” și de imbecilitatea vaccinării și a măștii
									

								

														
									
										Israelul vrea să  îi expulzeze pe palestinienii din Gaza tocmai în Congo!
									

								

														
									
										Ion Cristoiu despre acordul pentru „mini-Schengen” cu Austria: Nu există umilință mai mare de la Dictatul de la Viena încoace
									

								

														
									
										La mulți ani! Romanian Global News urează românilor de pretutindeni un an 2024 plin de bucurii și împliniri! Dumnezeu să vă binecuvânteze fiecare zi a anului care va veni!
									

								

														
									
										Manuela Nevaci: Despre dialectele limbii române vorbite în Balcani: aromân, megleno-român, istro-român. RGN: Ce fac autoritățile române pentru sutele de mii de români din Balcani?
									

								

														
									
										Consiliul Național al Românilor din Ucraina (CNRU) cere Kievului să respecte tratatele bilaterale ucraineano-române în ceea ce privește drepturile românilor din Ucraina
									

								

														
									
										IPS Teodosie cere medicilor să înceteze UCIDEREA PRUNCILOR în România: O practică barbară a vărsării ”pe treizeci de arginți” a sângelui nevinovat. MIȘCĂTOAREA PASTORALĂ a Arhiepiscopului Tomisului
									

								

														
									
										Hristos s-a născut! Bucurie și sănătate românilor de pretutindeni!
									

								

														
									
										Dan Dungaciu: Mesajul României trebuie să fie ca, dacă decuplarea (de Ucraina) nu se poate face şi integrarea nu se poate face în mod firesc în UE, R.Moldova să poată să facă asta printr-o unificare cu România
									

								

														
									
										”Nu îi vom abandona pe ai noștri”
									

								

														
									
										Dan Tănasă (AUR): Cine a stat la masă cu UDMR!? Ipocritul de la Buzău se dă mare apărător al românilor din Transilvania
									

								

														
									
										Dispare Neamul și România moare: Anul 2023 a înregistrat cea mai mică natalitate din istorie. O criză similară s-a mai petrecut în epoca fanariotă. Guvernul complice la criza demografică!
									

								

														
									
										Brandon Smith: Războiul de generația a 4-a al minții globaliste lașe
									

								

														
									
										CHINA-RUSIA | De-dolarizarea aproape completă a schimburilor economice bilaterale
									

								

														
									
										Carne de tun proaspătă pentru războiul din Ucraina: Foștii parlamentari, femeile și chiar studenții din Ucraina ar putea fi mobilizați – proiect de lege. Printre ei mulți români!
									

								

														
									
										George Simion: „Premierul Ciolacu trebuie să își dea demisia dacă nu mărește cu 40% salariile profesorilor. Până aici!”
									

								

														
									
										Profesorul Dan Dungaciu în legătura cu umilința Schengen. Cine îţi dă dreptul ca pentru anumite state să ai anumite condiţii la nivel bilateral?
									

								

														
									
										AUR a făcut amendamente la Legea bugetului care ar revoluționa ajutorul statului român pentru cele 11 milioane de români din afara frontierelor
									

								

														
									
										O cercetare japoneză aruncă Pandemia în aer: Toate variantele Covid au fost fabricate în laborator si nu au avut o evolutie naturala
									

								

														
									
										Luptă pentru putere la Kiev se intensifică. Când va fi înlăturat Zelenski?
									

								

														
									
										Duminică, 17 decembrie, românii/vlahii din Timoc și Voievodina sunt așteptați la vot! Alegeri parlamentare în Serbia!
									

								

														
									
										Tucker Carlson instalează panouri publicitare „Mass-media corporatistă a murit” în fața sediilor NYTimes, CNN, MSNBC și Washington Post
									

								

														
									
										Dan Dungaciu: „Autocefalia” Mitropolia Moldovei ca expresie absolută a moldovenismului
									

								

														
									
										Cine vrea să bage România în război? Iohannis, Ciolacu și Ciucă! Rusia amenință România!
									

								

														
									
										AUR organizează „Summitul Antreprenorilor Români”, cel mai mare eveniment dedicat mediului de afaceri din România
									

								

														
									
										Senatorul Claudiu Târziu: Situația gravă a românilor din Ucraina este coafată în stilul binecunoscut al mincinoşilor care conduc România şi Ucraina
									

								

														
									
										Se apropie funia de par! Bill Gates si Ursula von der Leyen au fost dați în judecată la Haga pentru crime împotriva umanității prin vaccinurile Covid ARN mesager
									

								

														
									
										Poziția tranșantă a AUR pe tema Schengen!
									

								

														
									
										Prof. dr. Radu Baltasiu: De 33 de ani am avut un stat care i-a servit pe toți, mai puțin pe români. O clasă politică, care se sacrifică pentru popor, nu este populistă, ci naționalistă
									

								

														
									
										Larry Johnson: De ce US Army este ignorantă când vine vorba de Ucraina
									

								

														
									
										The Telegraph: Rusia lui Putin se apropie de o victorie devastatoare. Fundațiile europene se cutremură
									

								

														
									
										Ungaria: Noua lege a minorităților din Ucraina e praf in ochi. Sluga de la București laudă legea!
									

								

														
									
										Hunter Biden, pus sub acuzare pentru mai multe infracțiuni fiscale
									

								

														
									
										Nicolae Negru: De ce Maria Zaharova excită moldovenismul
									

								

														
									
										Despre comunitatea românească din Ucraina, în așteptarea noii legislații în domeniul protecției minorităților naționale la Radio România Internațional! Se va ține Kievul de cuvânt?
									

								

														
									
										Principala agenție de securitate a Serbiei are nou șef. BIA este agenția care desfășoară operațiuni împotriva românilor/vlahilor din Timoc
									

								

														
									
										Extremiștii marxiști vor să distrugă UE! Demența continuă: „Certificatul de părinte” va fi supus la vot în Parlamentul UE
									

								

														
									
										Extremismul climatic i-a prăjit creierii lui John Kerry: Vrea intervenție armată împotriva statelor care se opun agendei climatice globaliste! De-aia se aduc trupe străine în România?
									

								

														
									
										Un sfert dintre români cred că România ar trebui să iasă din UE, iar aproape 20% vor ieşirea din NATO / Mai mult de jumătate consideră Rusia un pericol / În caz de război doar 50,5% spun că ar lupta
									

								

														
									
										George Simion la Bruxelles: România nu este primită în Schengen ca urmare a eșecului echipei Predoiu, Bode, Iohannis și Ciolacu
									

								

														
									
										În pofida amenințărilor de la Moscova, noi parohii românești din cadrul Bisericii Ortotoxe Ruse de la Chișinău se întorc acasă, la Mitropolia Basarabiei
									

								

														
									
										De frică că nu mai intră în Parlament Kelemen Hunor, la ordinele Budapestei, pregătește lobbyul maghiar din SUA de o campanie antiromânească
									

								

														
									
										Pericol de război civil în Ucraina? Ukrayinska Pravda: Zelenski a rupt Armata în două
									

								

														
									
										Adrian Popa: R. Moldova e un stat falimentar care „exista” doar prin finanțari din exterior. Statul cheltuie cu 15.6 miliarde de lei mai mult decât încasează
									

								

														
									
										Celebra actriță, Ramona Bădescu, s-a alăturat AUR: Sunt aici ca să depun toată iubirea mea pentru țară și românii de acolo
									

								

														
									
										Brandon Smith: Rothschild vrea o fuziune între corporații, guverne și AI pentru a ”salva capitalismul”
									

								

														
									
										Romanian Global News urează La mulți ani românilor de pretutindeni! La mulți ani România! Ridicați-vă!
									

								

														
									
										Matei BLĂNARU: De ce este atât de important ca „limba moldovenească” să dispară din Ucraina? Scopul și actorii principali ai inventării „limbii moldovenești”
									

								

														
									
										Iulian Capsali: MĂCAR PUȚINĂ UMILINȚĂ
									

								

														
									
										Cine distruge UE? Iată: UE intenționează să oblige vacile să poarte măști pentru a lupta împotriva schimbărilor climatice
									

								

														
									
										Români nu uitați! 28 noiembrie 1918 – 23 noiembrie 2023, 105 ani de la Unirea Bucovinei cu Țara mamă
									

								

														
									
										Claudiu Târziu, la Chișinău: Sperăm ca reunificarea Basarabiei cu România să se facă cât mai curând
									

								

														
									
										Piperea despre afacerea așa ziselor vaccinuri: A fost grup infracțional organizat. EPPO, parchetul condus de Kovesi, ar fi trebuit să-i aresteze pe autorii falsului și ai actelor de corupție
									

								

														
									
										Ciprian Purice: O va ancheta DNA și pe Ursula von der Leyen? Dedesubturile geopolitice ale unei anchete aparent banale
									

								

														
									
										Trădătorii: Europarlamentarii USR și REPER, singurii care au votat pentru suprimarea suveranității statelor naționale și pentru înlocuirea termenilor “femeie și bărbat” din tratatele UE cu “gen”
									

								

														
									
										Tyler Durden: Proiectul ”Q-Star”, o amenințare la adresa umanității
									

								

														
									
										Demența de la Bruxelles continuă:  UE vrea sa salveze planeta pana in 2035 cu 2% din populatia lumii si 9% din suprafata Terrei. Afacerea e estimata la 25 de trilioane de euro
									

								

														
									
										Cum se autodistruge UE? Iată: S-a votat modificarea tratatelor UE – Fără regula unanimității: „Suprimarea suveranității statelor membre”
									

								

														
									
										Partidul Neamului Românesc din Serbia participă la alegerile din Serbia
									

								

														
									
										Adrian Severin: Nu-i mai umiliți pe sărmanii academicieni obligându-i să își scoată indecent la vedere lipsa de caracter!
									

								

														
									
										Vlad Cubreacov: AXA BERLIN-MOSCOVA SE TOT ÎNVÂRTE. GERMANIA CONTRA MITROPOLIEI BASARABIEI sau cum plutește profesorul Radu Preda pe unde germane
									

								

														
									
										Ucraina a tipărit manuale de istorie a Ucrainei pentru etnicii români în care dezinformează și maniputează grav Istoria Românilor
									

								

														
									
										ONU AVERTIZEAZĂ UCRAINA: JOS MÎINILE DE PE BISERICA ROMÂNILOR!
									

								

														
									
										Eveniment excepțional la Palatul Parlamentului: ICS IV- Toți marii medici care au rezistat dictaturii Covid și vaccinării, reuniți la București!
									

								

														
									
										Cum spuneam: Maia Sandu și consilierii germani dau R. Moldova pe mâna partidelor proruse!
									

								

														
									
										Țările arabe și islamice se reunesc în China, pe tema Palestina-Israel
									

								

														
									
										De ce ne ucide Comisia Europeană?
									

								

														
									
										Adrian Onciu: Potlogarii din Big Food și Big Pharma, mână-n mână cu politicienii
									

								

														
									
										George Simion la Digi24: Exclud o coaliție de guvernare cu PSD. În rest, toate jocurile sunt deschise
									

								

														
									
										Discurs incendiar al Președintelui Erdogan în Parlament: Israelul este o țară teroristă… Suntem martori ai unui genocid. Voința a 121 de state membre ONU este uzurpată de către 1-2 țări
									

								

														
									
										Geopolitica Ortodoxiei! Ședința de lucru a sinodului Mitropolitan al Mitropoliei Basarabiei. Vizita Secretarului de Stat, Ciprian-Vasile Olnici și a delegației de la București
									

								

														
									
										Vlad Cubreacov: Planul Borsevschi
									

								

														
									
										Ștefan Secăreanu: Așa-zisa „aderare a preotului Pavel Borșevschi la Mitropolia Basarabiei”, un nou scenariu provocator al Moscovei de perpetuare a „națiunii civice moldovenești” și a controlului ei asupra Basarabiei
									

								

														
									
										După Zelevogue și Bibi se luptă pentru Europa! Or fi având aceeași echipă de PR?
									

								

														
									
										ULTIMA ORĂ: TURCIA INTENTEAZĂ PROCES LA HAGA LUI NETANYAHU PENTRU CRIME DE RĂZBOI
									

								

														
									
										Biserica de peste Prut se întoarce acasă, eparhie cu eparhie. Interviu exploziv cu Vlad Cubreacov
									

								

														
									
										Românii din Ucraina îi solicită Kievului să renunțe la sintagma de „limba moldovenească”. Nicio schimbare după întâlnirea Zelenski-Iohannis, sau Zelenski- Ciolacu. Doar vorbe!
									

								

														
									
										Președintele Braziliei a acuzat luni Israelul că „ucide oameni nevinovați fără niciun criteriu”
									

								

														
									
										Demența UE continuă! Adrian Onciu: Alianța ID2020, Bill Gates și portofelul digital adoptat de Bruxelles
									

								

														
									
										Președintele AUR : Condamn cu asprime modul în care regimul de la Kiev calcă în picioare libertatea religioasă a românilor din Cernăuți și din toată Ucraina… Abuzurile Kievului la adresa românilor trebuie să înceteze IMEDIAT!
									

								

														
									
										The Washington Post: Gazoductul Nord Stream a fost aruncat în aer de o echipă ucraineană
									

								

														
									
										După vizita lui Ciolacu la Kiev, continuă represiunea regimului Zelensky împotriva românilor! Regiunea Cernăuți: Mănăstirea Banceni a fost încercuită de forțele de securitate ucrainene
									

								

														
									
										Dominique De Villepin: Israelul are dreptul la autoapărare, dar autoapărarea nu dă dreptul de a ucide fără discriminare populații civile
									

								

														
									
										Belgia cere sancţiuni UE împotriva ‘extremiştilor violenţi’ israelieni
									

								

														
									
										Zelensky minte! Ciolacu minte! UCRAINA CONTINUĂ SĂ TIPĂREASCĂ MANUALE DE LIMBĂ ȘI LITERATURĂ ”MOLDOVENEASCĂ”
									

								

														
									
										Puterea Crucii – Patriarhul Teofil: „Vom ține Bisericile deschise în Gaza!”
									

								

														
									
										Cum comentează prof.univ. Dan Dungaciu ultimele evoluții internaționale! Marius Tucă Show l-a avut ca invitat
									

								

														
									
										După istoria evreilor, cea a țiganilor va putea fi studiată în școli. Petiție online pentru introducerea materiei ISTORIA ROMÂNILOR în programa școlară
									

								

														
									
										Adrian Pătrușcă: AntiSemitism SAU AntiSionism? – Scârbavnicul joc de cuvinte al Propagandei
									

								

														
									
										Cornel Nistorescu: Banii cash, carnea și schimbarea sexului
									

								

														
									
										Prin politica iresponsabilă Maia Sandu aruncă R. Moldova în brațele Rusiei! De fapt ăsta este planul!
									

								

														
									
										Cine distruge UE? Iată: UE a ajuns la un acord cu platformele de socializare ca sa cenzureze și să elimine conturile indezirabile in maximum o oră de la publicare
									

								

														
									
										BUBUIE NERVII ÎN ISRAEL: AMBASADORUL LA ONU, ACUZAT CĂ A DEZONORAT HOLOCAUSTUL PURTÎND STEAUA GALBENĂ
									

								

														
									
										Bulgaria nu acordă nicio leva pentru minoritatea românească, în timp România finanțează comunitatea bulgărească cu 1,6 milioane de euro
									

								

														
									
										Guvernul ungar a construit sau renovat aproape 500 de grădinițe și creșe, în Transilvania, în ultimii 7 ani. Guvernul român a construit sau renovat zero creșe și școli pentru românii din Serbia, Ucraina, Albania, Bulgaria, Macedonia de Nord sau Grecia
									

								

														
									
										Demență sau trădare? România se pregătește să-și ia ″în mod necondiționat și irevocabil″ angajamentul de a contribui direct, cu până la aproape 50 milioane euro, la finanțarea datoriilor Ucrainei
									

								

														
									
										Avocatul Piperea: Românii din diaspora nu se vor întoarce acasă. Nu cu actuala prostocrație, care mai e și coruptă și șantajistă emoțional, apăsând ipocrit pe pedala „patriotismului econimic”
									

								

														
									
										Brandon Smith: Extinderea războiului și legea marțială în America
									

								

														
									
										“Patrioți în Europa”, campania AUR pentru europarlamentare
									

								

														
									
										Claudiu Târziu: PSD și PNL se tem de votul românilor din afara granițelor
									

								

														
									
										Comemorarea Sfintei Cuvioase Teofana Basarab de către românii din zona Timocului bulgăresc. Aceștia continuă să nu aibă niciun drept legat de identitate în Bulgaria
									

								

														
									
										Adrian Pătrușcă: Ședință de înfierare și Autocritică stalinistă la New York Times – Biden pune Bomboana pe Coliva Presei
									

								

														
									
										Mitropolia Basarabiei către Mitropolia controlată de Moscova: soarta Republicii Moldova este deja hotărâtă de marile puteri – într-un timp relativ scurt ea se va reuni inevitabil cu România
									

								

														
									
										Șeful Curții Penale Internaționale la către Israel: „Împiedicarea accesului ajutorului umanitar în Fâșia Gaza ar putea constitui o crimă!”
									

								

														
									
										Civilii, victime nevinovate. În Gaza, în trei săptămâni de conflict: 7.000 de morți, între care 2.900 de copii. În Ucraina, într-un an și jumătate: 10.000 de civili uciși, 500 copii
									

								

														
									
										VLAD CUBREACOV: toți românii ortodocși din Ucraina trebuie să să organizeze într-un cult religios distinct – Biserică Ortodoxă Română din Ucraina și să ceară oblăduirea Patriarhiei Române
									

								

														
									
										Grav atentat la libertatea presei / Care este „planul” dacă lui Ion Cristoiu i se întîmplă așa ceva?
									

								

														
									
										Conflict diplomatic major între Rusia și Israel
									

								

														
									
										Nu mai există limbă “moldovenească” în Ucraina?!
									

								

														
									
										Alo! Iohannis, Ciolacu! Se aude? 350 de români care nu sunt teroriști Hamas strigă din Gaza, de sub bombe! „Rugăm statul român să facă tot posibilul şi imposibilul să ne scoată de aici”
									

								

														
									
										Petrișor Peiu: Dacă AUR apără prin referendumuri libertățile individuale, atunci cinste lor! Dacă ceilalți se opun atunci rușine lor!
									

								

														
									
										Adrian Onciu: Atac frontal la libertățile fundamentale
									

								

														
									
										AUR va desființa invenția MAE-SIE prin care vor fi cenzurați românii
									

								

														
									
										Solidaritatea presei a generat o victorie contra corporațiilor: canalul de YouTube al lui Ion Cristoiu a fost deblocat!
									

								

														
									
										Ziua Armatei Române! Apel manifest adresat clasei politice de cadre militare în rezervă și în retragere din Armata României: Redați românilor demnitatea!
									

								

														
									
										Șeful ONU: „Poporul palestinian a fost supus unei ocupații sufocante de 56 de ani”. Israelul: Comentariile lui… constituie o justificare pentru terorism și crimă”
									

								

														
									
										Rețeaua toxică!
									

								

														
									
										1.750 de copii palestinieni au fost ucişi în cele 16 zile de bombardament lansat de către forţele israeliene de la atacul criminal al Hamas din 7 octombrie
									

								

														
									
										Washington Post: Serviciile de informații ale Ucrainei și CIA au fost în spatele uciderii Dariei Dughina
									

								

														
									
										Adrian Onciu: Izbăvirea ar putea veni, paradoxal, tot din America
									

								

														
									
										Cine sunt etnicii români din Ucraina, căzuți în războiul ruso-ucrainean – revista „BucPress” din Cernăuți
									

								

														
									
										Anatol Popescu: Să înțelegem din declarațiile premierului Ciolacu, că la Kiev vor fi recunoscuți și „moldovenii” din Ucraina drept etnici români
									

								

														
									
										Anatol Țăranu: Geopolitica electoralei 2023 în Republica Moldova – scenarii, prognoze Anatol Țăranu
									

								

														
									
										ION CRISTOIU CENZURAT de YouTube. Romanian Global News se solidarizează cu poziția redacției Ion Cristoiu Blog
									

								

														
									
										Bombă de presă! Mitropolitul bisericii ruse de la Chișinău,Vladimir Cantarean: Ne aflăm într-o situație de faliment instituțional. Mitropolia Basarabiei a demonstrat că este o forță care nu mai poate fi oprită
									

								

														
									
										Ciolacu prins iarăși cu minciuna! Ce a anunțat Ciolacu despre „limba oficială pentru românii din Ucraina” și ce conține, în realitate, declarația comună adoptată de Guvernele de la București și Kiev
									

								

														
									
										La Kiev au fost doar vorbe! Legile antiromânești își fac în continuare efectul
									

								

														
									
										România dă 2 milioane de euro Mitropoliei Basarabiei. Și bine face! Sluga lui Soroș de la Chișinău, Maia Sandu, refuză în continuare retrocedarea imobilelor confiscate de sovietici!
									

								

														
									
										Cum trădează CSAT pe cei 11 milioane de români de dincolo de frontiere! Claudiu Târziu: Nu există niciun fel de preocupare a instituțiilor de forță pentru acești români
									

								

														
									
										Adrian Onciu: Țări și oameni de sacrificiu
									

								

														
									
										Nu vă uitați eroii și Istoria: 18 octombrie 1599, Bătălia de la Șelimbăr! Mihai Viteazul devine principele Transilvaniei și deschide drumul spre Prima UNIRE a românilor
									

								

														
									
										Întâlnirea lui Joe Biden cu lumea arabă aruncată în aer de bombardarea Spitalului creștin din Gaza și uciderea a 500 de civili
									

								

														
									
										Erdogan: „Hei, America, de ce trimiți portavion acolo? Unde este America și unde este Marea Mediterană, Israelul și Gaza?”
									

								

														
									
										Anatol Popescu: LA PAȘTELE CALULUI TROIAN…, sau limba ”moldovenească” – calul troian al ucrainizării școlilor românești din Ucraina
									

								

														
									
										Trădătorii de la București tac complice la reuniunea UE cu statele din Balcani. Serbia, Macedonia de Nord și Albania nu respectă drepturile sutelor de mii de români de pe teritoriul lor
									

								

														
									
										Adriean PÂRLOG: Extinderea confruntărilor Israel – Hamas și posibile implicații
									

								

														
									
										Prof. univ. dr. Dan Dungaciu în dialog cu Marius Tucă, despre războiul din Israel
									

								

														
									
										Adrian Onciu: Cine sprijină Palestina
									

								

														
									
										Încalcă Israelul Conventia de la Geneva? Vrea evacuarea a 1,1 milioane de palestinieni în 24 de ore. ONU îi cere să anuleze ordinul
									

								

														
									
										AUR critică declarațiile lui Zelenski despre așa-zisa limbă moldovenească: Ne surprinde retorica similară cu cea a reprezentanților imperialismului rusesc
									

								

														
									
										The Washington Post: Atacurile grupului Hamas asupra Israelului forțează Administrația SUA să se concentreze din nou pe Orientul Mijlociu
									

								

														
									
										Contacte între Arabia Saudită și Iran petru a opri Israelul! Reagatul Saudit: „poziţia fermă a regatului în favoarea cauzei palestiniene”
									

								

														
									
										Zelenski consideră că așa-zisa „limbă moldovenească”, instrument al SBU pentru a diviza românii din Ucraina, „nu este importantă”. Nimic despre legile antiromânești ale educației și minorităților!
									

								

														
									
										Corupție endemică în Ucraina!
									

								

														
									
										Claudiu Târziu, interviu în presa germană: reintegrarea cu România este calea cea mai sigură și mai scurtă de revenire a românilor dintre Nistru și Prut în spațiul european și sub umbrela de securitate a NATO
									

								

														
									
										Discriminare gravă! Copii români obligați să învețe în maghiară în propria țară – ”Fiica mea plânge de când a început școala”. Ce face Ligia Deca? Dar Ciolacu?
									

								

														
									
										Nivelul de trai al românilor, afectat de evaziunea fiscală a multinaționalelor
									

								

														
									
										Perspectiva integrării imediate a Republicii Moldova în UE prin reunirea cu România, discutată la Universitatea de la Izvoru Mureşului
									

								

														
									
										4 August 1919: Ziua cuceririi Budapestei de către Armata Română
									

								

														
									
										Nu vă uitați Istoria și eroii! 82 de neuitare! 82 de ani de la finalizarea campaniei militare de eliberare a Basarabiei și a nordului Bucovinei de sub ocupație sovietică
									

								

														
									
										La mulți ani România! La mulți ani români de pretutindeni!
									

								

														
									
										AUR acuză o nouă TRĂDARE de țară! George Simion: După închiderea minelor, vânzarea acțiunilor la Hidroelectrica este o nouă lovitură dată independenței energetice a României
									

								

														
									
										Proteste masive în China împotriva dictaturii comunisto-medicale
									

								

														
									
										Gheorghe Piperea: Nu vă supuneți! Fiecare va avea dreptul să cumpere doar acele produse pe care i le permite banca centrală!
									

								

														
									
										Lista trădătorilor care au votat legile justiției în Senatul României!
									

								

														
									
										Rușine! În timp ce jumătate de milion de români din Ucraina sunt călcați în picioare de autoritățile de la Kiev, coaliția PSD-PNL-UDMR pune steagul Ucrainei pe clădirea Guvernului Românei
									

								

														
									
										Avocatul Gheorghe Piperea: Actul normativ care reglementează recensământul poate fi declarat în totalitate neconstituțional. Cum se ajunge la asta?
									

								

														
									
										Summit-ul Mondial Covid: 17.000 de medici au denunțat politica sanitară. Dezvăluiri despre cea mai mare farsa sanitara!
									

								

														
									
										George Simion (AUR), pe B1 TV: Ungaria încearcă să profite de războiul Rusiei împotriva Ucrainei pentru a crea o zonă de destabilizare în Ardeal
									

								

														
									
										Adrian Pătrușcă: Monseniorul Viganò: Dictatura Sanitară a OMS face parte din „lovitura de stat globală” a Marii Resetări
									

								

														
									
										Liderul senatorilor AUR, Claudiu Târziu, în Senatul României: LEGEA OFFSHORE este o victorie a asasinilor economici și o înaltă trădare a statului român
									

								

														
									
										CNADZORUL, Ministerul Adevărului lui Arafat, e conceput după modelul lui Putin. CNA copiază sub acoperire Roskomnadzorul rusesc
									

								

														
									
										IPOTEZA EXPLOZIVA IN SCANDALURILE ”DICTATURA MILITARA” SI ”CENZURA”: ”PROPUNERILE GUVERNULUI SUNT LUCRATURA RUSEASCA”
									

								

														
									
										Camioanele au invadat Capitala Wellington și au blocat Parlamentul neo-zeelandez. Convoiul pentru Libertate proliferează din Canada și în Alaska, Europa și Noua Zeelandă. Cum va fi în București pe 27 februarie?
									

								

														
									
										George Simion anunță un protest de amploare pe 27 februarie: “Hoții vor să dea un OUG noaptea”. Claudiu Târziu: “Atacurile cresc direct proporțional cu cât AUR ia elan pe scena politică”
									

								

														
									
										Dictatura Covid lovită unde doare! AUR va anula toate amenzile date în perioada pandemiei, imediat după ce va ajunge la guvernare
									

								

														
									
										OPRIȚI URGENT VACCINAREA COPIILOR! Citiți și DAȚI MAI DEPARTE! Apel al Federației Organizațiilor Ortodoxe PRO VITA din ROMÂNIA către Ministerul Sănătății, cadrele medicale, părinți, educatori și întreaga societate civilă
									

								

														
									
										La mulți ani românilor cu ocazia Zilei Unirii Principatelor! Să dăinuie Neamul românesc de pretutindeni!
									

								

														
									
										Această perioadă pe care o trăim o putem eticheta fără să greșim drept dictatură medico-economică impusă de Big Pharma
									

								

														
									
										TEORIA CONSPIRAȚIEI este REALITATE: Virusul SARS-COV-2 a fost conceput în laboratoarele Wuhan cu finanțare din SUA asigurată prin dr. Fauci. DOCUMENTE MILITARE secrete ale Agenției speciale DARPA a SUA publicate de Project Veritas
									

								

														
									
										NAZISMUL VACCINIST ÎN ACȚIUNE: Câini-lupi asmuțiți pe demonstranții anti-vaccin din Olanda se înfig năpraznic într-un manifestant. Visează Ciucă, Rafila și Arafat la așa ceva la București?
									

								

														
									
										Romanian Global News urează românilor de pretutindeni “La mulți ani cu sănătate și bucurii!”
									

								

														
									
										Camera Deputaţilor a votat inițiativa AUR de înfiinţare a unei comisii care să ancheteze achiziţiile publice făcute în pandemie de Ministerul Sănătăţii. PNL-Câțu și UDMR au votat împotrivă! Prietenii știu de ce!!!
									

								

														
									
										Ticăloșia  conducerii Comisiei Europene față de contribuabilii europeni, adică față de noi! Europarlamentarul Chris Terheș expune contractele dintre producătorii de vaccinuri și Comisia Europeană: Pagini NEGRE, pentru a nu se vedea clauzele
									

								

														
									
										Senatorul Claudiu Târziu: Cine e vinovat pentru morții din spitale? De ce antiviralul oferit de George  Becali, care salva vieți, a fost refuzat?
									

								

														
									
										Cum a pus Big Farma mâna pe PSD! Cel mai mare partid din România nu mai este al românilor! Lista doctorilor sponsorizați de Pfizer: Rafila și Cercel abonați la banii Big Pharma
									

								

														
									
										Incredibil! Lucian Bode a adus numai la acest sfârșit de săptămână pe puțin 20.000 de votanți pentru AUR!
									

								

														
									
										Trompetele propagandei dictaturii Covid mituite de Iohannis, Orban și Câțu! Cine și cât a luat pentru manipularea populației!
									

								

														
									
										Senatul francez a RESPINS proiectul legislativ antinațional al marxiștilor privind vaccinarea Covid obligatorie. Va avea Big Farma majoritate în Parlamentul României?
									

								

														
									
										Manifestul contra vaccinării obligatorii a plecat spre toți parlamentarii din România. Continuăm strângerea de semnături! Comentarii ale românilor: „Vaccinarea este facultativă, libertatea este obligatorie!”
									

								

														
									
										Avertisment: Nu participați la o lovitură de stat parlamentară, respingeți certificatul verde. În caz contrar, contrareacția majorității va fi imprevizibilă
									

								

														
									
										România: Guvernul Cîțu a fost demis. 281 de parlamentari de la PSD, AUR și USR au votat moțiunea de cenzură inițiată de PSD
									

								

														
									
										MANIFESTUL INTELECTUALILOR din România împotriva vaccinării obligatorii: Virgiliu Gheorghe, dr. Anca Nițulescu, dr. Mihaela Secară, dr. Geanina Hagima, dr. Mihai Tîrnoveanu, dr. Adrian Cacovean, Iulian Capsali și sute de alți semnatari. SEMNAȚI AICI
									

								

														
									
										Serviciul de Sănătate Publică din Anglia recunoaște că vaccinul anti-Covid este ineficient: Persoanele vaccinate au murit din cauza variantei Delta la o rată mult mai mare decât persoanele nevaccinate
									

								

														
									
										Peste 5.000 de medici din întreaga lume au semnat o declarație prin care acuză guvernele, corporațiile și asociațiile medicale de CRIME ÎMPOTRIVA UMANITĂȚII: Mii de oameni puteau fi salvați în timpul pandemiei dacă primeau tratamentul corect
									

								

														
									
										Pe 2 octombrie ieșiți în stradă dacă vreți să mai fiți liberi! Dictatura medicală instaurată prin ticăloșia și complicitatea unora ca Iohannis, Câțu, Arafat, Rafila sau Cercel trebuie combătută ! Și dictatura lui Ceaușescu a căzut tot ieșind în stradă!
									

								

														
									
										Parlamentarii AUR au protestat în Parlament deoarece PSD și PNL au blocat, încâlcând Constituția, votarea moțiunii de cenzură
									

								

														
									
										În timp ce trompeta Big Farma de la București Florin Câțu vrea pașapoarte și la nuntă, guvernul britanic renunță la pașaportul anti-COVID
									

								

														
									
										Studiu israelian: Imunitatea naturală este de 13 ori mai puternică decât cea conferită de vaccinul anti-COVID de la Pfizer. Alo! Trompetele Big Farma din România! Se aude?
									

								

														
									
										Marcel Ciolacu: PSD ar putea vota o moțiune a AUR și USR pentru demiterea guvenului Câțu
									

								

														
									
										În timp ce românii dorm, manifestații gigantice în Franța, Marea Britanie, Germania și Italia contra vaccinării forțate și pașaportului sanitar. Strigătul comun: LIBERTATE!
									

								

														
									
										Marius Oprea: De ce cred că Florin Cîţu este ”acoperit” al Serviciilor. Între altele, pentru că nu putea spăla vase pentru 250.000 de dolari, cît l-au costat studiile în SUA
									

								

														
									
										Zeci de mii de manifestanți anti-vaccin și dictatura Covid în Franța, pentru a șasea săptămână consecutive
									

								

														
									
										Peste 8.000.000 de copii au fost uciși prin avort în România de către părinții lor și medicii care au operat avorturile, începând din 1990 și până azi
									

								

														
									
										Dr. Virgiliu Gheorghe a produs un studiu asupra Covid-19. „Trecem printr-un război, iar acesta trebuie dus după legile războiului
									

								

														
									
										Primul SONDAJ CURS după alegeri: Evoluţii spectaculoase în intenţia de vot, după doar două săptămâni
									

								

														
									
										Un spion rus, fără imunitate diplomatică, a fost arestat în Roma în timp ce primea informații secrete de la un agent portughez, și el reținut. În România oare de ce nu sunt prinși spioni ruși?!
									

								

														
									
										„MAREA RESETARE” a Lumii și rolul lui Donald Trump. Planurile unei „oculte mondiale” care vrea să instituie o dictatură medicală și un Guvern Mondial sub pretextul luptei contra Covid 19
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					This website uses cookies to improve your experience while you navigate through the website. Out of these cookies, the cookies that are categorized as necessary are stored on your browser as they are essential for the working of basic functionalities of the website. We also use third-party cookies that help us analyze and understand how you use this website. These cookies will be stored in your browser only with your consent. You also have the option to opt-out of these cookies. But opting out of some of these cookies may have an effect on your browsing experience.
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									Necessary cookies are absolutely essential for the website to function properly. This category only includes cookies that ensures basic functionalities and security features of the website. These cookies do not store any personal information.								
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									Any cookies that may not be particularly necessary for the website to function and is used specifically to collect user personal data via analytics, ads, other embedded contents are termed as non-necessary cookies. It is mandatory to procure user consent prior to running these cookies on your website.								
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